

專利局動態

[美國]

不實遠距工作紀錄惹爭議

專利審查委員公會之負責人針對濫用遠距工作 (telework) 計畫之指控做出反擊，他表示由於原版報告內容有偏頗，因此提交一份自認平衡且正確之版本給檢察長。華盛頓郵報指出商務部官員將與國會監督委員會進行會面探究此醜聞。

專利專業人員協會 (Patent Official Professional Association) 會長 Robert Budens 日前傳送了一項訊息給會員們，他表示遭到華盛頓郵報洩漏的 32 頁報告是一份內部調查的草案，從來沒有打算公開，該份報告並沒有準確的反應調查的全貌，但卻剛好成為支持該具有偏見的作者的八卦素材，以利提供更多權利和權威給員工關係專家和中階主管。美國專利局高層有權利不簽核此份報告，他們不會也從沒有試圖掩飾美國專利局的錯誤。在整個聯邦政府中，專利審查委員有最嚴格且客觀的績效考核方案，甚至每 6 分鐘做一次時間控管。

遠距工作報告並非今年美國專利局唯一一件引人注目的人力資源爭議事件，稍早華盛頓郵報爆料美國專利局一名為 Deborah Cohn (後稱 Cohn) 的主管人員，協助親戚的男友得到美國專利局的律師職缺，申請人在首輪篩選時遭淘汰，但 Cohn 為他另外增加了一個名額，使他在最終階段時重回名單內，由於此行為違反紀律因此 Cohn 將於年底離職。

資料來源：“Patent union boss says telework cheating report is “ridiculous on its face,” [ars technica](http://arstechnica.com/tech-policy/2014/09/patent-union-boss-says-telework-cheating-report-is-ridiculous-on-its-face/). 2014 年 9 月 13 日。

<<http://arstechnica.com/tech-policy/2014/09/patent-union-boss-says-telework-cheating-report-is-ridiculous-on-its-face/>>